潍坊老酸奶市场"坚挺"

未受添加剂风波影响,不少商场在搞促销活动

本报 4 月 21 日讯(见习记者 杨万卿)日前,老酸奶卷入添 加剂风波, 更有专家揭秘老酸 奶骗局。21日,记者在各大商 场超市老酸奶营销点采访发 现,目前老酸奶仍旧热销,不

少商场出现大量促销活动。 21 日,记者在佳乐家超 市、利群超市等大型销售点进 行调查,记者拿了同一品牌的 老酸奶和普通酸奶进行对比发 现,两者配料上都包括鲜牛 奶、白砂糖、保加利亚乳杆 菌、嗜热链球菌等菌落, 而老

酸奶则多了果胶和明胶等稳定 剂。营养成分上,老酸奶的蛋 白质、脂肪、钠、碳水化合物 等营养素成分在产品的比例与 普通酸奶差不多, 而能量和碳 水化合物含量要高于普通酸

记者看到,不少品牌老酸奶 都在进行促销活动。促销活动包 括降价销售, 买赠活动等, 吸引 了一大批消费者购买。主要的促 销品牌有蒙牛内蒙古老酸奶、得 益山东老酸奶、君乐宝老酸奶、伊 利老酸奶等。降价处理活动与原 价差额在0.4元到1.3元之间,特 价的老酸奶仍在 2.5 元到 4 元的 较高价位区。酸奶导购员介绍,目 前老酸奶仍在热销中,比不少普 通酸奶产品卖得还要好。

商场工作人员告诉记者,促 销活动并不是因为老酸奶网上 受争议,而是定期进行的竞争 销售经营活动。

记者调查发现, 是一个传统制作酸奶产品 的概念,凭借着传统工艺,无 凝固剂的健康制作原理吸引着 消费人群。自2010年冬成为潍 坊乳制 品市场的 新宠。虽 然价格比普 通酸奶贵了 一倍不止,但

装与浓稠香醇的 口味赢得了消费 者的喜爱。然而, 最近一段时间,因 为添加剂问题成う "千夫所指"



走出课堂摆摊卖旧书

## 小学生做起书摊"小贩"



本报 4 月 21 日讯(记者

孙国祥)21日,在潍坊志 远小学操场上,小学生摆起 书摊推销旧书。他们用自己 的旧书,跟不同班级年级的 学生进行交换或者买卖,把 不用的旧书变废为宝。

2年级1班的徐山坤, 平时手中有很多图书,因为 看完后就只能堆在家中,这 次把自己的旧书拿来,跟同 学互换,不但没有花钱,还 能读到更多的书,而其换来 的图书感觉更喜欢,能让自 己读的更认真。希望这样的

活动以后能够多举办。

潍坊志远小学陈琪老 师介绍,旧书交易活动是学 生把身边的旧书拿来,展示 交流,在展示和交流中让学 生学会推销、购买商品,增 强团队 章识, 培养和加强学 生的合作、动手交流创造的 能力。创设情境,给学生创 设理财平台,让学生初步感 受市场经济。为了推销自己 的图书,学生还要自己设计 促销标语,在制作标语的过 程中,也锻炼了孩子的动手

海南免税市民不感冒

# 潍坊未现"免税之旅"

本报 4 月 21 日讯(记者 孙翔)20 ⊟ 海南试行离岛免税政策。21日, 记者调查发现, 该政策暂未对潍坊海南 游产生影响,市区旅行社也未把免税作 为招牌吸引游客。

21 日,记者走访市区多家旅行社 了解到, 虽然 20 日海南开始试行离岛 免税,但冲着购物免税而参团的市民寥 寥无几。阳光国际旅行社总经理王明军 告诉记者,海南的免税店所销售的多是 奢侈品,如高档香水、皮具等,只有具 备一定经济实力的人才会去购买,即使 是免税仍然很贵,而且目前的政策还有 一些限制,如免税额度为5000元。再 加上政策刚刚推出,很多市民还未了解 详情, 因此因为购物免税而去海南的人 还很少。

一家旅行社的工作人员表示, 目前 还没有市民前来咨询离岛免税的事情。 她表示,可能是因为五一只有三天假 期,而海南游多是5天时间,所以市民 对海南游的关注较少。阳光国旅计调孟 岩辉表示, 今年的海南游与去年相比一 直很热门, 去年从3月份开始海南游就 降温了,而今年一直很受欢迎,但跟免 税没有关系, 因为是刚推出的政策, 过 一段时间才会产生影响。

王明军认为,该政策对于海南游一 定会起到拉动作用, 因为它提高了海南 的关注度。业内人士介绍,目前免税政 策刚试行, 旅行社与免税店之间利益分 成的谈判还需要一定的时日, 因此旅行 社推出带免税行程的海南游还需要一段 时间。如果参加海南自由行,则可以不 受行程的限制,去免税店购物。

潍坊严查违规用水

## 偷水手段 五花八门

本报 4 月 21 日讯(记 **王琳)**21 日,记者了 解到,近日潍坊市自来 水公司针对城区偷盗水 等多种违章用水行为, 进行查处。截止到目 前,稽查人员已查处 20 处违章用水,包括9处 无证使用自备井。

4月初,一市民打 电话向自来水公司举 报,樱前街和文化路路 口以南,一个工程队正 在偷用路边消防栓里的 自来水。工作人员赶到 现场后发现,果然有道 路施工队的施工人员正 在从消防栓里取水.用 于做新修路面的路面养 护。在没收了该施工队 的偷水工具后, 自来水 公司的工作人员要求对 方写下保证书。自来水 公司市场部的工作人员 朱先生介绍,这次偷水 稽查行动, 市很多民主 动拨打投诉电话,参与 举报起到了很大的作

"巡查结束后,我 们将在巡查过程中发现 的公用设施异常情况, 转交相关职能部门处

理。"朱先生介绍,截 止到目前,巡查中共发 现 20 处异常情况,其中 查处偷盗水行为2起, 查处城区无证自备井信 息9处,查处正在实施 的新打自备井3处,查 处水表及消防栓异常情 况5处,查处转供水行 为1处,并按相关规定 作了处理。目前,城区 主要道路上消防栓具体 位置参照物的标注工作 已经完成,接下来将开 展旧城改造小区消防栓 具体位置参照物的标 示,做到有目标有重点 的开展巡查。

与往年相比, 今年 的偷水现象有所收敛。 朱先生介绍, 他和其他 7位同事共分成4组, 不间断地在城区巡查, 依托园林、建设等部门 的绿化公司和建设单 位,已不敢再从消防栓 偷盗用水,转而向城区 周边的自备井购买水 源。一些小的绿化队伍 和包工队也改由其他渠 道取水, 偷盗水行为得

到初步遏制。

#### 齐鲁晚报·今日潍坊



### 令男人膈应的大秘密: 快了,乐不起来!

据点型信息点的目标形 脑肝利度于酚糖的收益。 平洲,让男人各病性我的孽。 的被技术方法了吗?

#### 障碍扒却男人"面 皮",老没自尊!

人,华知时经过招聘,终于一 多32岁啊?令人是磨的中,还有大进生活的昵称。 4.两年前,超过干耗方达。 妻子侍她说名,温德写真。 医变性气经力,经过经专才。 赵素子的双骨巴尔萨保护工。

**少,确在水上放室放行线** 身,隐骸无力,有政督证舟 领一男人"他"的不乐,真一的效应……平时,许男人备一同结实。 旅往我的事情。

著人"说"自不乐。基 的数据方式法子为法式图件 个男孩子给务等第22个目录 **张京王是属于华声望界 - 施阳远、华海的问题去看里** 

义遵释了自己满满的诗意。 记下经走点火发了难动后来—— 不足,随着早龄的潜导,而一会追纥是心理应民由主管有一

- 身格的者发生化以诉咐多个。 - 直播双,原来自己外了成么多 去的国根市港市到表于希腊 "今还不知道,现在终于都有效

#### 长安:如何攻克障碍、 还你本真?

对出,知诗阳林平坦一个我们 - 生,这些男性中斗合并近的一片澹兮倒定不同的房开方案。 **亚干尼亚州文的疗方套,要权**... "政道,实在不存已的母"渐松点行果。在明确外国的基 施上进行特定基础, 然为多数 性动物性环岛产和可以的进科 学的特性是别正常认为。在 对解点万里的社会武争是表 责,然伴有到沿发并发的精 外,被阴母主任强都各位首。 **为家业方内的话多准力,施一记下去这样的。经过分别一一士,并计有不舒服的情况,一** 期的经验,让先生已经有明 " 建类发肿及蛋,水体类化薄色 那程使制有力,为论范门的 医的过去式与复数分级主机 计后因不识是行现应方达点 我就从塞楼没有有话道,说一说,经过活力,他再直离饮一情,也有可信是没确所事故。

□ 相关性/(4-門坊长安男科拥有国际领先 的言情火体症没备。」 临床经验 **土富的资深专家坐诊。全面涂洁** 各种男性觉尽生难系统常见度。 多类软科是地狱,入方便是者了 然功夫,会被除获到军主任——郑新忠联横相关确立。 医院特别 开设专家在设备询职务,由权政 专家在线关格解首相关疾责问。 遭,視緩擴情给予专业的个性化 的損畏意见。與供专业背實方 素,并为您病情保密。



代药王孙思邈《千金要方》 纯中药治疗乳腺增生、囊性 增生、纤维瘤、卵巢囊肿、子 宫肌瘤,能调节内分泌、软 坚消肿,不需手术在短期内 使乳房肿块、增生、结节 囊肿、肌瘤软化消失,乳房 疼痛反复发作,乳房肿块 久治不愈易导致癌变,悔 由中国中医科学院研 制的抗肿瘤系列中药仙蟾 片等,能杀灭癌细胞,抑制 肿瘤增殖,预防肿瘤复发和

性健康和生命,凡有乳房疼

痛、肿块、增生、结节、乳头

溢液,特别是无痛性乳房肿

块恶变率很高应引起重视。

潍坊尊一医院配有先进的

乳腺诊断设备。采用源自古

善,三疗程以上肿瘤萎缩 坏死、缩小甚至消失。 电话: 8686695 地址:北海路与玉清东街交叉口 海关东邻100米。乘20路、23路

转移,提高机体免疫力,专

治肝、肺、胃、肠、食道、鼻

咽、甲状腺、骨、脑等肿瘤,

治疗一疗程使患者食欲、体

力、睡眠、精神状态明显改

# 999**药业**

十年品种季度宁、由我 国知名三九东业研制。该东 专用于病毒疣、扁平疣 生 建罐瓶袋、珍珠疣、胃带 疫、月时间短(3天)。 复发,男女物可使用、并可 大面积涂抹,直接病毒株 部框段溢伏病毒。克服普 通产品技家不柱权选成反 复发作的乔耀。

专家提示: 使用安康宁 无需服药、输液、激光等。 在家轻松治疗即可达到似 度治療。內體的病毒以外核 一產場份,二金肉或相應。

戏唱游光、输液、服料 及使用其它外用品无效或 复发者来电季询。

幕 箍 0532-83824733 **州坊:湖**卜生一店(东风街 325号) 顺卜生二店 (南大 **衛中段) 順下生三店(取通** 大厦站) 獸 N生四匹 (人民 公便非) 青僧: 金天地 (云 山北路335号) 幕光: 宏信 (性伝承、見稿华福店一樓)

高密: 仁德 (人民費中級) 福雅: 福寿堂 (和平街与繁 笼绣变叉目) 要压; 东升 (新牛美食街对面)